

随着并购准备的快速发展，以太坊的开发活动似乎也达到了顶峰。最近，开发商已经完成了合并的基本要求，并在周六安排了主网阴影分叉的日期。合并后的开发者之一LionDapllion分享了他们测试战室的一瞥，结果证明是成功的。

简单来说，影叉就是尚未发生的整幅画面的预告片。以太坊阴影分叉使开发人员能够在不接触主网络的情况下进行所需的更改。换句话说，影子分叉只是在受限环境下对合并的一种测试。

随着作战室活动的加剧，鲸似乎非常看好这种变化。此外从3月份开始，随着余额超过10,000ETH的近60个新地址的加入，以太坊社区的规模越来越大。所以，参考即将到来的升级。一位受欢迎的分析家认为ETH的价格可能很快会飙升到10,000美元。

以太坊虽然跌破了3130美元的阻力位，但仍远高于3050美元。当空头压低价格时价格也在3170美元上方测试了一段时间。目前，ETH价格向北波动，这可能使该资产能够测试3130美元附近的初始阻力位。

第二大加密货币，在上升的平行通道中紧紧保持趋势。包括海峡两岸的几个假货。ETH价格似乎强势向初始阻力位移动，最终瞄准3250美元上方水平。维持在这些水平之上可能会在2022年第二季度末测试3280美元至3320美元之间的关键水平

相反，如果ETH价格未能引发适当的上涨，那么可能会在3130美元阻力位震荡。此外，大幅下跌可能会拖累价格跌破3000美元，并在短时间内测试2868美元的水平。不过，可能又是暂时的。因为PoS-PoW的合并可能会改变ETH的价格。这是瑞星学院。我们有最专业的币圈社区，发布每日行情分析，推荐优质潜力币。下次见！



最近可以明显发现以太坊的走势比比特币强很多。在这波上涨中，比特币仅略微超过前期高点，短暂回到60000美元，而以太坊则大幅提升前期高点(2041美元)，最高超过2600美元。

比特币和以太坊走势如出一辙：英特尔中国区董事长王瑞：开发者是一个“超人”在数字世界里。与现实相比，它主宰着几乎是瞬间的\_\_空间，有的低如星辰\_\_火\_\_

。

以太坊的市场走势一般跟随比特币的走势。昨日大盘在3450一线附近高点承压，随后行情一路走低。经过一夜的反弹，价格再次达到低点。目前价格在3150一线最好的结果就是ETH回调到下降趋势线，然后继续上攻，突破3045压制，带领BTC一路上涨！去年2022年

十月，shib&#039;sK线拉动领涨BTC&#039;sK线一路向上！不管结果如何，都要有足够的仓位！

根据市场分析。

1. 在月线的级别，月线的大趋势还是首选。。唯一需要注意的是币价和MA5的区别(500-700美元左右)。所以从月线整体来看，预计本月中旬之前会出现维护性回

调。毕竟其他指标还在上涨，所以补差价后的货币价格有望继续上涨。当然，这是对月线级别的概念性分析，具体细节还是以短线思维为主。每周，KDJ和MACD仍在上涨，棉花种子的整体跟踪也在上涨。主力马的均线依然强势，长期看，但超短期来看，价格与MA5的均线水平有差距，所以周线观点是，本周整体走势将以重回固定缺口为第一步，之后币价将进一步上涨。。

2. 在日常水平上，KDJ的#039；的死叉弓和DIF也显示了下行压力，但BOLL的整体趋势仍然良好。主图中的货币价格目前低于MA5的日均线，但MA10和MA30继续上涨。一般而言下方短线对附近BOLL中轨是强支撑。4小时后，KDJ较低，MA5也处于平均水平。这里的重点是，只要MA30平均水平不下降，短期内币价很难下降，所以我预计一天之内币价整体走势仍将偏向于振幅上升阶段。高压位参考：4297-4374区域可以在附近(这里要注意因为周线和月线有落差，建议一步到位。

3. 4小时线显示布林带开口扩张，k线运行于下行区域。MACD双死线交叉向下分叉，空头处于持续的高成交量位置。。KDJ的三线显示出从底部向顶部过渡的迹象。钟带导轨支撑明显，但强度不够。当日关注404上方压力，372下方支撑，或者操作上高位做空，低位做多。

#### 扩展数据

目前来看，以太坊似乎很难维持牛市的支撑位。如果卖出成功突破这一水平，有可能进一步跌至9.50美元。上行链路方面38.2%黄金线附近(上个交易日从11.09美元到9.74美元)有一个初始阻力位，这个阻力位在100小时均线附近非常重要。简而言之，10.25美元区域存在重要阻力位。只要价格跌破这个水平，以太坊就有可能突破支撑位。如果考虑卖出，止损可以设置在10.25美元上方。